占绿地盖车库惹来争议

业主: 罢免业委会 业委会: 没想那么多 物业: 未参与此事

本报7月18日讯(见习记者 刘振 李明华) 17日,有市民

称,鑫佳园小区的业主要联名罢 免业主委员会全体委员。

17日上午10时许,记者在鑫 佳园小区业主王女士手中,看到 一份《罢免业主委员会全体委员 倡议书》。倡议书中,有这样的内 容:"小区物业管理公司与徐秀 兰(业主委员会主任)串通违规 占用小区地方及毁绿化草地私 建房屋出售、出租非法获利"、 "本小区业主委员会自05年成立 至今6、7年的时间从未改选"。在 份"鑫佳园小区新一届业主委 员会候选人名单"上签有八九十 位业主的名字。

17日上午11时许,在鑫佳

园小区6号楼和7号楼之间的 绿地东侧的四间车库还未安装 大门,西侧墙壁上写满了"还 我绿地"等字。

业主王女士说:"没有人通 知我们这件事,一开始铲除草地 的时候,他们告诉我们是清理垃 圾,没说要建车库。"也有业主 称,"小区占绿地盖车库,物业和 业委会事先没公示,也没征得业 主同意,卖出去的钱去哪了?"

小区业委会主任徐秀兰坦 言,盖车库之前确实没有公示, 也没有召开全体业主大会商议, "当时没想那么多,想着给大伙 办实事,大伙肯定支持。"徐秀兰 说,业委会七个人都在修建车库 的协议上签了字,因为其中两名

男性业主代表没时间,事情主要 是其他五名业主代表操办的。

徐秀兰说,卖车库的钱用来 盖新的传达室和大门了。今年3、4 月份想盖新的传达室和大门,因 为需要费用很多,物业基金房管 局也不批,就考虑把旧大门卖了, 再修几个车库筹点钱。

"这件事物业自始至终从未 参与,所有过程没有物业的一个 章。"鑫佳园小区物业工作人员 说,罢免一事是业委会和业主之 间的误会,物业是第三方,会协 调业委会公示相关账目。徐秀兰 说,"会把账目说明白,包括花了 多少钱、建筑商包工包料的钱、 还剩多少钱、卖车库多少钱。"

17日下午6时许,记者联系

到鑫佳园小区主管部门长庄村 委会,长庄(西长)村委会主任孙 学东介绍,村委会对其管理权 限很小,"已经接到业主投诉, 天衢街道办事处的管区书记会 来协调。

18日下午3时许,记者就此 事咨询了德州市房产管理中心, 物业管理科的工作人员告诉记 者,业委会人员更换需要有小区 20%以上业主签字,所在街道办 事处还要通过入户调查来确认 其真实性。该工作人员说,小区 绿地属于公共资源,绿地占用和 房屋建设都要经过规划部门审 批,还要取得全体业主同意,业 委会单独签署的协议并没有法 律效力。

树枝 挡路

18日,德州迎 宾大道上一棵树 的树枝垂落到地 面上,过往行人纷

本报记者 马志勇 见习记 者 王明婧 摄 影报道



东风路四处红绿灯不亮了

交警部门称会尽快联系人员维修

本报7月18日讯(见习记者 王明婧) 近日,有市民反 映,德州市红绿灯频现故障。18 日,记者在东风路上发现,一条 路上有四处红绿灯出现故障, 分别位于东风路与铁西路、东 地路、德兴大道和广川大道交 叉口。

18日,东风路与铁西路交叉 口南侧的信号灯红灯、绿灯齐 亮,东西方向的信号灯"红灯时 亮,绿灯时灭",状况较混乱。此 处路口附近,铁西路、运河南路 和东风西路正在修路,原本拥挤 的路口更加混乱。市民林女士 说,这里每天都会通过大量车 辆,指示灯坏了非常危险,"南面 不远就是石家园街小学,有时候 家里的老人接孩子回家,全家人 都不放心。"

东地路口和德兴中大道的 人行道红绿灯不亮,其中德兴中 大道北面的红绿灯左行与前行 灯不亮。德兴中大道上一位上了 年纪的市民匆忙穿过人行道时, 差点被横过的车辆撞倒。在堤岭

经营二手家电的李先生说,"北 面的红绿灯坏了有一段时间了, 每次开车出去送货,都要看两侧

广川大道路口的红绿灯右 转方向不亮,在此乘凉的王女 士说,之前没发生过这种情况, 希望有关人员能够尽快修好, 以免发生事故。

德州市交警支队秩序管理 科的工作人员说,东风路上的 交通指示灯已有两处报修,其 他两处会尽快联系相关人员维

修。记者了解到,东风路上的红 绿灯大多由皇明太阳能股份有 限公司建造,出现故障后,交警 支队工作人员会联系开发商维 修人员前去维修。铁西路口的 红绿灯因修路, 损坏了红绿灯 线路,目前维修人员正在排除 故障。该工作人员说,"人行道 红绿灯有时因为太阳能蓄电电 瓶的原因,会关掉一段时间。具 体的故障原因,交警支队会联 系相关人员到现场检查情况, 尽快维修。

油污路面 天天摔倒人

本报7月18日讯(见习记者 刘振 实习生 张晨) 17日,市 民王先生反映黎明街和步行街 交叉路口的北侧,有一段近20米 的油污路段,每天都有两三个人

一天摔倒两三个人很平 常,如果遇到雨天,地面更滑,摔 倒的人更多。"17日,附近一位长 期经营冷饮摊的王先生说。

记者发现,黎明街路旁的饭 店和小吃店很多,街上只有路口 处的三个垃圾箱,剩饭菜、泔水 等餐厨垃圾就直接倒在了里面。

17日下午,几名工人清理步行 街的油污路段,他们是尚诚物业 公司的员工,该物业公司物业处 赵主任说,"黎明街的人行道不归 我们管,应该是黎明街居委会负 责。"黎明街居委会的工作人员表 示,马路牙子以上是城管来管。

17日下午,记者联系到德城 区城管执法局,一名王姓工作人 员说,附近饭店经常把餐厨垃圾 倒在垃圾箱周围,产生的污水很 难处理,之前城管部门更换过新 的垃圾箱,还派过清洗车过去清 理,不过效果都不太好。

男友提分手 女子要自杀

本报7月18日讯(记者 马 瑛) 18日,德州经济技术开发区 中建华府小区一女子因分手欲 倒汽油自杀。

18日中午12时,119接到报警 电话称中建华府小区一名女子 将房门反锁扬言要自杀,她已经 打开天然气阀门,屋内沙发、被 褥上也被浇上汽油。消防官兵在 赶往现场的途中就协调燃气公 司到场关闭天然气总阀门。

经消防员和民警近半小时 劝说,女子终于打开房门,被民 警带离现场。消防员和民警在屋 内找到了一个10升的汽油桶、已 经湿透汽油的两床被子和沙发 垫及一把匕首。据该房主李先生 介绍,欲自杀的女子是他以前的 女朋友,二人谈恋爱时就发现该 女子情绪比较极端,曾经闹过三 次自杀,李先生无法忍受其性 格,便提出分手,没想到该女子 威胁说如果分手,便将李先生家 变成她的坟场。

该女子已被派出所民警带 走,案件还在审理中。